

主显节第二主日



一分耕耘， 丰盛收获

（续篇）

经文： 马太福音13： 1-9， 18-23





- 1** 就在那天，耶稣从房子里出来，坐在海边。
- 2** 有一大群人到他那里聚集，他只好上船坐下，众人都站在岸上。
- 3** 他用比喻对他们讲了许多话。他说：
“有一个撒种的出去撒种。”

1. 种子撒在路旁 (4, 19)

4 他撒的时候，有的落在路旁，飞鸟来把它们吃掉了。

19 凡听见天国的道而不明白的，那恶者就来，把撒在他心里的夺了去；这就是撒在路旁的了。



何谓天国的道？

就是真理



十字架的道理





“不背自己的十字架跟从我的，不配作我的门徒。得着性命的，要丧失性命；为我丧失性命的，要得着性命。”

（马太福音10:38-39）



**“因为十字架的道理，在那灭亡的人
是愚拙，在我们得救的人却是上帝的大能。”
（哥林多前书1：18）**



26 但是在你们中间，不可这样。你们中间谁愿为大，就要作你们的用人；

27 谁愿为首，就要作你们的仆人。

(20：26-27)

2. 种子落在浅土石头上（5-6, 20-21）

5 有的落在土浅的石头地上，因为土不深，很快就长出苗来，

6 太阳出来一晒，因为没有根就枯干了。

20 撒在石头地上的，就是人听了道，立刻欢喜领受，

21 只因心里没有根，不过是暂时的，一旦为道遭受患难或迫害，立刻就跌倒。

3. 种子落在荆棘里 (7, 22)

7 有的落在荆棘里，荆棘长起来，把它挤住了。

22 撒在荆棘里的，就是人听了道，后来有世上的忧虑、钱财的迷惑把道挤住了，结不出果实。

4. 种子落在好土里 (8, 23)

8 又有的落在好土里，就结出果实，有一百倍的，有六十倍的，有三十倍的。

23 撒在好土里的，就是人听了道，明白了，后来结了果实，有一百倍的，有六十倍的，有三十倍的。”



























**林布兰特 (Rembrandt)
的油画 “在暴风雨
中航行的船”**

